亚运城市志愿者服装发布

宁波亚运城市志愿者 服装、主题曲

首次发布!

宁波市"迎亚运"城市志愿服务 推进行动启动仪式举行

影落三江北,玫瑰六月香,6月9日晚,由宁波市文明办主办,江北区文明办、宁波晚报、甬派客户端承办的宁波市"迎亚运"城市志愿服务推进行动启动仪式在江北区滨江体育公园举行。

今年是亚运之年,宁波是第19届杭州亚运会分赛区之一,在越来越近的亚运脚步中,志愿者们也铆足干劲,开展各类志愿服务,全民迎亚运、做志愿的氛围越发浓厚。

A

亚运城市志愿者服装、主题曲首次发布

屈膝下蹲,重心右移,左脚虚步,脚掌点地……一套行云流水般的动作配上大气磅礴的音乐,活动气氛在江北区慈城中心小学一个个有力的武术动作中被点燃。在小品《志愿无处不在》中,演员们分别饰演不同的志愿者角色,展示宁波志愿服务内核,现场还利用快板说唱的形式讲解志愿行动。

在宁波,有220万名注册志愿者, 1.4万余个志愿服务组织。从凌晨一碗 暖心的粥到医疗志愿引导,从一顿午餐 到每个夜晚的寻访,他们的"随手志愿" 已然融入市民日常生活,"人人志愿,时 时志愿"日渐成为甬城新风尚。

亚运临近,各地都展开了浓浓的"迎亚运"志愿服务活动。为激励这些志愿者,活动现场公布,自3月1日起,在宁波We志愿平台打卡时长排名前50名的志愿者,可以获得前往象山沙排中心观看亚运会沙滩排球比赛的资格。

值得一提的是,活动当晚还公布了宁波城市志愿服务形象总代言人——宁波籍青年演员徐娇。徐娇通过一段VCR分享了自己的志愿故事,作为一名土生土长的宁波人,她表示,自己从小就在宁波浓厚的志愿氛围中长大,接下来也将更加积极主动地参与志愿服务,发扬奉献、友爱、互助、进步的志愿精神,号召更多人在宁波做志愿,在宁波感受文明中国。

活动当晚,宁波亚运城市志愿者服装及专属于志愿者的亚运城市志愿服务主题曲《我愿》正式发布,来自宁波财经学院青年大学生的走秀展示了蓝白色调为主,洋溢着健康向上风貌的志愿服饰,由宁波吴念文创工作室带来的歌曲《我愿》则展现了宁波志愿者的风采。这些饱含亚运元素的志愿特色将成为宁波城市志愿者的专属标识,引导越来越多人加入志愿服务,激起更多善意,引发更多善举,让城市充满爱的"洪荒之力"。

В

场

<u>I</u>

运趣味游戏,共

亚

运

到

"对于输掉的比赛,可以吹哨子,大 声喧哗吗?"

"观看比赛时,为表达热情,是掌声 越多越好吗?"

关于文明有礼知识你知道多少? 启动仪式后,亚运市集、游戏体验区热闹非凡,浓浓的亚运氛围吸引了现场观众及其他市民朋友的目光。答题区前,市民朋友们踊跃参与。

足球射门、篮球投掷、投壶挑战,在 这些趣味亚运游戏中,三次机会中每投 中两次即可获得一个印章,用以游戏后 兑换亚运徽章、瑜伽垫、3D拼图等亚运 特许商品。

除游戏体验区外,现场还设置了特色集市,市民朋友们感受青瓷、剪纸等艺术,还有乐队驻唱。

"我觉得这样的形式特别好,我们在这么多游戏环节中体验了亚运氛围,而且还了解到咱们宁波有这么多的城市志愿服务活动。"现场不少参加游戏的市民表示。

-FIPEST

▲亚运城市 志愿服务主题曲 《我愿》正式发布。

宁波亚运城市志愿者服装发布

▼市民积极 参与互动。

▼小品《志 愿无处不在》



◀江北区慈城中心小学学生表演武术。

记者 朱琳 见习记者 袁先鸣/文 记者 崔引 潘苗/摄

社址/宁波市宁东路901号 广告部电话/87348429 发行咨询电话/87685669 87682340 定价/每月30元 零售/每份1元 邮发代号/31—84 印刷/宁波报业印刷发展有限公司 法律顾问/素豪律师事务所罗杰律师、胡力明律师 地址/宁波市高新区扬帆路999弄研发园B区1幢8楼 电话/87298700 宁报集团职业道德投诉/87654321